

parlament

bkk. 1. /az országgyűlés.. 23. folyt./rj

a 16. folyt. 2. bek. 6-7. sorában:  
...azonban úgy teszik, hogy tudják...

a 17. folyt. 2. bek. 1. sorában:  
dr. schnitzler józsef /hajdu-bihar megye, 16. vk./ sebész főorvos

a 17. folyt. 3. bek. alulról 5. sorában:  
..ítéltek el környezetvédelem elleni cselekmény miatt...

a 21. folyt. 1. bek. 1. sorában a szöveg:  
..miniszter válaszolt, majd határozathozatal következett,  
az országgyűlés a belkereskedelmi miniszter beszámolóját...

:  
x x x

a szerkesztőségek figyelmébe!

a mai parlamenti adásunkat a bkk 1. /az országgyűlés m... 23.  
folyt. atásával/ befejeztük.

/mti/

- v é g e -

- 24 -

37

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/1

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1982. június 19. bel. s z o m b a t  
-----

sb0001 4 130 mtib1001

tv-átjátszó épül zalában

1982. június 19. - újabb tv-átjátszó állomás építése kezdődött meg zalában, hogy letenye környékén javítsák a vétel minőségét. a becsehelytől északra lévő felső-hegyre telepített 30 méter magas acéltorony alatt helyezik el a 12 négyzetméter alapterületű, konténeres rendszerű üzemi épületet a szükséges felszerelésekkel. a felügyeletet nem igénylő állomás által továbbított képet a 26-os csatormán vehetik majd a tévékészülékek letenyén, becsehelyen, tótszentmártonban, tótszerdahelyen és borsfán. az új tv-átjátszót a tervek szerint 1983. közepén helyezik üzembe. /mti/

tas/kné/sa st ie

00.10 190682 0631

bel

-

bel

- 2 -

1982.06.19.

sb0002 4 150 mtib1002

társulás közös raktározásra és forgalmazásra

1982. június 19. - az építkezési segédanyagok közös tárolására és forgalmazására társulást alakított a győri székhelyű kisalföld élelmiszer és vegyiáru kereskedelmi vállalat és a fertődi építőipari szövetkezet. megállapodásuk értelmében fertődön közös raktárat létesítenek, s az itt tárolt többszáz féle építőipari segédanyagot közösen értékesítik. a fertődi szövetkezet mellett innen látnak el további nyolc győr-sopron megyei építőipari szövetkezetet is. a szövetkezetek eddig igen nehézkesen tudták beszerezni a festékeket, tapétákat és más építkezési segédanyagokat, gyakran kénytelenek voltak kis tételekben a kiskereskedelemben vásárolni, ami a lakossági ellátás rovására ment. a nagykereskedelmi vállalat most a társulás keretében vállalja ezeknek az anyagoknak beszerzését, a fertődi raktárba való szállítását. innen pedig a megrendelések alapján a fertődiek juttatják el ezeket a többi építőipari szövetkezetnek. a nagykereskedelmi árrest megfelezik. a társulás éves forgalma várhatóan 150 millió forint körül alakul./mti/

cser/sza/st/kö ie

00.22

190682 0667

-. -

sb0003 4 150 mtib1003

magyar hűtőházak irakban

1982. június 19. - a tatabányai hűtőtechnika ipari szövetkezetből szakembercsoport utazott irakba, ahol nagy teljesítményű hűtőházak szerelését kezdik meg. bagdad közelében építenek két, egyenként tízezer négyzetméter alapterületű, zöldség és gyümölcs tárolására alkalmas hűtőházat. a megbízatás fővállalkozója a magyar energiagazdálkodási intézet, s a technológia kialakításával, a hűtőegységek gyártásával és felszerelésével a tatabányai üzemet bízták meg. a két hűtőházat novemberben adják át.

az ősszel újabb szakembercsoportot küldenek tatáról irakba, akkor három nagy teljesítményű tejgyár hűtőegységeit szerelik fel.  
/mti/

ráb/wmé/sa st ie

00.24

190682 0686

-. -

bel

- 3 -

1982.06.19.

sb0004 4 160 mtib1104

vendégszereplés angliában

1982. június 19. - polgár lászló, a magyar állami operaház liszt-dijas magánénekes szombaton angliába utazott, ahol június 24-én a cambridge-i fesztiválon haydn a teremtés című oratóriumában lép föl, majd a londoni covent garden operaházban mutatkozik be bellini az alvajáró című operájának július 5-i felújításán. ugyanebben az operában még négy alkalommal vendégszerepel. /mti/

i/da/gk/kö az

10.31

190682 0439

-. -

sb0005 4 130 mtib1105 /embargó 12 óráig!/  
bartha tiber református püspök köszöntése

1982. június 19. - bartha tiber református püspök, a zsinati lelkesítő elnöke és az ökumenikus tanács elnöke 70. születésnapja alkalmából szombaton a református egyház vezető testülete és a magyarországi egyházak ökumenikus tanácsa a debreceni református nagytemplomban ünnepséget tartott, a magyarországi egyházak vezető személyiségeinek részvételével. jelen volt molnár béla a hazafias népfront országos tanácsának titkára, szilágyi béla, az országos béketanács alelnöke, szabó imre, a hajdu-bihar megyei tanács elnöke, az állami és a társadalmi szervek nevében miklós imre államtitkár, az állami egyházügyi hivatal elnök köszöntötte bartha tiber püspököt, méltatva kiemelkedő szerepét az állam és az egyházak jó viszonyának alakításában, a népi-nemzeti egység megvalósításában, a hazai és a nemzetközi békemozgásban./mti/

gk/zsu az

10.33

190682 0893

GyS

-. -

bel

- 4 -

1982.06.19.

sb0006 4 150 mtib1106 /embargó 12 óráig!/  
-

portugál szakszervezeti küldöttség látogatása

1982. június 19. - a szot meghívására manuel carvalho da silva-nak, a cgtp intersindical vb-tagjának vezetésével június 14-19 között portugál szakszervezeti küldöttség tett látogatást hazánkban. a küldöttség megbeszélést folytatott jakab sándorral, a szot főtitkárhelyettesével, a szakszervezetek számos tisztségviselőjével, valamint szakszervezeti intézményekben, ipari és mezőgazdasági üzemekben tanulmányozta a magyar szakszervezetek szervezési és kéaderképzési tevékenységét.

a küldöttség szombaton elutazott budapestre. /mti/

sl/gk/kö az

10.36 190682 0613  
-.-

sb0007 4 130 mtib1107

szoboravatás

1982. június 19. - somlyó zoltán születésének 100. évfordulója alkalmából a magyar írók szövetsége avató ünnepséget rendez az író, költő, műfordító szobránál, amelyet június 22-én, kedden délelőtt a képzőművészeti kivitelező vállalat xiv. népstadion ut 115. szám alatti épülete mögött, a szoborparkban állítanak fel. /mti/

zsu az

10.46 190682 0359  
-.-

sb0008 4 150 mtib1108

Lezárják a vásárosnaményi tiszai hidat

1982. június 19. - június 21-én tíz órakor lezárják a 41-es számú főut vásárosnaményi tiszai hidját. a forgalom szüneteltetését a hid megerősítése tette szükségessé. a járműveket a hid közvetlen közelében épített pontonhidra terelik, ahol váltakozó egyirányú forgalom lesz, és azt jelzőlámpa irányítja majd; a gyalogosok külön

Gy5

bel

- 5 -

1982.06.19.

jelzésre mehetnek át. az autóbuszok továbbra is menetrendszerűen járnak és a pontonhidon sulykorlátozás nem lesz. amennyiben a magas vízállás miatt a forgalom szünetelne, az ajánlott útvonal: mátészalka-fehérgyarmat-kisar. a pontonhid a munkák befejezéséig, várhatóan augusztus 20-ig üzemel. /mti/

ésik/umné/kö az

10.58 190682 0696  
-.-

sb0009 4 180 mtib1109

több buszjárat a balaton déli partján

1982. június 19. - szombattól az autóbuszközlekedésben is megkezdődött a főszezon a balaton déli partján. az augusztus 23-ig érvényes nyári menetrend szerint siófokon a helyi forgalomban az eddigi öt busz helyett tíz szállítja utasait. a balatonszéplaki és sóstói vonalon husz percenként járnak a buszok, a siófoki aranyparti szállodasort pedig - az idén először - közvetlen járat kapcsolja a vasútállomáshoz. fonyódon is két busz közlekedik az eddigi egy helyett. a déli parton közlekedő - egymást napközben félóránként, este óránként követő - helyközi járatok útvonalát is meghosszabbította a 13-as számú vonal: ezután siófok és balatonfenyves alsó között közlekednek a buszok, illetve minden negyedik járat végállomása keszthely. siófok és kőröshegy között szántód-rév érintésével óránként járnak a buszok. minden szombaton és vasárnap reggel hat óra ötven perckor kaposvár-balatonfenyves alsó között gyorsított járat indul a 67-es útvonalon, ez este 21 óra 50 perckor érkezik vissza kaposvárra. a nyáron közvetlen összeköttetést teremtettek kaposvár-zalakaros között is: szombaton és vasárnap reggel hét óra 14 perckor indul és este 18 óra 40 perckor tér vissza. /mti/

káp/zsu az

11.23 190682 1238  
Gy5  
-.-

bel

- 6 -

1982.06.19.

sb0010 4 160 mtib1110

országos uttörő bábfesztivál egerben

1982. június 19. - egerben szombaton ünnepélyesen megnyitották az országos uttörő bábfesztivált. az ötnapos seregszemlére összegyűlt mintegy félezer uttörő saját készítésű maszkjában jelent meg a dobó téren megrendezett megnyitó ünnepségen, ezt követően a gyerekek városnézésen vettek részt.

a bábjátékos csoportok szakmai bemutatója vasárnap reggel kezdődik meg az egri gárdonyi géza színházban, valamint a dobó téri szabadszínpadon. a bábcsoportok vezetői az egri fesztivál alkalmával szakmai tanácskozáson ismerkednek egymás módszereivel, kicserélik tapasztalataikat. kiállítás is nyílt egerben a terményekből készült bábok szemléltetésére.

az országos uttörő bábfesztivál június 22-én kedden délben az egri körcsarnokban sorraikerülő záróünnepségen fejeződik be.

/mti/

kov/lné/zsu az  
11.27 190682 0859

.-

sb0011 4 150 mtib1111

papirgyári védnökségi napok szolnokon

1982. június 19. - védnökségi napokat rendezett a hét végén a szolnoki papirgyár kiemelt állami nagyberuházásán dolgozó üzemek és intézmények fiataljai részére a kisz szolnok megyei bizottsága. a több mint husz hazai tervező és kivitelező vállalat kisz-szervezetének képviselői szombaton délelőtt a gyárban folyó rekonstrukciós munkákkal és a kisz-védnökség eddigi eredményeivel ismerkedtek. mint a beszámolóban elhangzott, az ifjúkommunisták több jelentős kezdeményezéssel gyorsították meg a hat milliárd forint értékű beruházás munkálatait. így például a szolnokiak kérésére s a ganz mávag kiszeseinek vállalása nyomán az ujonnan épülő üzemcsarnok öt egyenként 15 tonnás futódaruját a budapesti nagyvállalat három hónappal a kitűzött határidő előtt az építkezésre szállította. e daruk használata a fődémszerelésnek nagy lendületet adott, mivel az állványozási munkákat lerövidíthették. a gamma művek kisz-szervezete arra tett ígéretet, hogy a kazán és vizlágyító berendezésekhez szükséges műszereket fél évvel hamarabb - 1983 júniusa helyett már az idén - a papirgyári építők rendelkezésére bocsájtja. a legutóbbi

Gy5

bel

- 7 -

1982.06.19.

kisz-akcióban, az ifjúsági szövetség szolnok városi bizottságának szervezésében a megyeszékhely középiskolásai és szakmunkástanulói az új üzemrésznek áramot szolgáltató tíz kilovolttos kábel építésének földmunkáihoz nyújtottak segítséget.

innen felhasználható: 18 óraker!

délután a résztvevők társadalmi munkát végeztek a beruházás területén, majd este a tiszaligeti kisz-táborban baráti találkozón ismerkedtek egymással. vasárnap a fiatalok szolnok nevezetességeit nézik meg, végül ügyességi vetélkedőkkel, sportversenyekkel zárulnak a papirgyári védnökségi napok. /mti/

laz/kö az

11.28 190682 1804

.-

sb0012 4 160 mtib1112

békési fiatalok néprajzi tábora

1982. június 19. - geszten szombaton megnyílt a békés megyei fiatalok honismereti-néprajzi tábora. a jelenleg békéshez tartozó bihari rész népismeretének felkutatására immár negyedszer szervezett tábor lakói, az általános és középiskolás diákok, egyetemisták, dolgozó fiatalok harminc főnyi csapata szakemberek által összeállított kérdőívekkel s magnóval gyűjti a gesztiek emlékeit a régi parasztvilágról. a korábbi zsadányi, biharugrai, körösnagyharsányi, s a mostani geszti gyűjtés eredményeként - a tervek szerint - a megye kötetben jelenteti majd meg a békési bihar néprajzáról a fiatalok által feltárt ismeretanyagot. /mti/

sam/ke/zsu az

11.42 190682 0689

Gy5

.-

1982.06.19.

sb0013 4 160 mtib1113

## várfesztivál siklóson

1982. június 19. - siklóson, a legdélibb végvárunk falai között, szombaton megkezdődött a várfesztivál, és hozzá kapcsolódóan a xiv. országos fuvószenekari találkozó. három hazai és három külföldi együttes adott nyitókoncertet. a zenekarok „kirajzoltak”, baranyába: felléptek pécs, mohács és harkány terein is.

a tenkes-alji város csaknem két évtizede már a fuvószene hazai központja. a várfesztiválok alkalmából megrendezett találkozók a szabadtéri hangversenyek színvonalának emelését, művészi tartalmuk és formai szépségük elmélyítését szolgálják. a fesztivál rangos minősítést is ad a zenekaroknak. ez alkalommal tizenhárom együttes találkozott siklóson, köztük - meghívott vendégként - egy-egy bolgár, nszk-beli és szovjet zenekar is.

a várfesztivál vasárnap ér véget, amikor is a fesztivál-díjakért versenyeznek a fuvószenekarok. /mti/

igó/zsu az  
11.47 190682 0903

-.-

sb0014 4 160 mtib1114

## érem- és plakettkiállítás

1982. június 19. - osvát mária budapesti szobrászművész érmeiből és plakettjeiből nyílt kiállítás szombaton baján, a józsef attila művelődési központban. a nemzetközi hírű alkotó életművéből azok az érmek, kisplasztikák kerültek közszemlére, amelyek a művészársadalom nagyjait ábrázolják. köztük kodály zoltánt, krudy gyulát, osvát ernőt, toulouse lautrecet. a kilcenen érméből és plakettből álló kiállítás, a bajai nyár programjaként július 4-ig tekinthető meg. /mti/

lász/bné/zsu az  
11.50 190682 0531

Gy

-.-

1982.06.19.

sb0015 4 150 mtib1115

## sikerrel zárult a mosonmagyaróvári expo

1982. június 19. - szombaton bezárta kapuit a mosonmagyaróvári expo. a vízpart utcai vásárcsarnokban hat kereskedelmi vállalat vonultatta fel áruit: a különböző vas-, műszaki, továbbá ruházati cikket, valamint az élelmiszerek és vegyiárak gazdag választékát. a két hétig tartó vásáron több mint hétmillió forintos árukészlet talált gazdára. legnagyobb sikere az iparcikkeknek volt. napok alatt elkelt harminc színes tv, több tucat gáztűzhely, automata mosógép és rádiós magnetofon. sokan vásároltak kerékpárokat, amelyekre négyszáz forint engedményt adtak a vásáron. nagy volt az érdeklődés a soproni szőnyeggyár termékei, továbbá a mosonmagyaróvári kötöttárúgyár polói és nyári trikói iránt. megvásároltak többszáz otthonkát, amelyet ötven forintos egységáron kínáltak a vevőknek.

a termékekre átlagosan husz-huszonöt százalékos engedményt adtak, így a vásárlók többszázezer forintot takarítottak meg. /mti/

mzs/zsu az  
11.54 190682 0984

-.-

sb0016 4 150 mtib1116

## megnyílt az átrium hyatt

1982. június 19. - szombaton ünnepelesen megnyitották budapest legújabb, 356 szobás szállodáját, az átrium hyatt-et. az eseményen részt vett józsef staribacher osztrák kereskedelmi és ipari miniszter, marjai józsef a minisztertanács elnökhelyettese, juhár zoltán belkereskedelmi miniszter, johann josef dengler, ausztria és harry e. bergold az egyesült államok magyarországi nagykövete.

kovács istván, az új szálloda igazgatója a többszáz dolgozó nevében vette át a jelképes kulcsot, a kivitelező osztrák universal-porr cég képviselőjétől. üdvözlő beszédében józsef staribacher elmondta: mostani tárgyalásain magyar partnereivel megállapodtak, hogy a jövőben tovább folytatják a már eddig is sikeres osztrák-magyar idegenforgalmi együttműködést, amelynek eredményeként a közelmúltban megnyílt a fórum szálló és most az átrium hyatt. juhár zoltán rövid köszöntő beszéde után a magyar és az osztrák zászlót jelképező szalagokkal magasba emelkedett a szálloda üvegoldalú felvonója és ezzel hivatalosan is megnyílt fővárosunk legújabb büszkesége. /mti/

ni/zsu az  
12.19 190682 1113

sb0017 4 130 mtib1117

befejeződött a békekutatók nemzetközi kerekasztal konferenciája /1.rész/

1982. június 19. - szombaton befejeződött a magyar tudományos akadémia intézetközi békekutató központja, valamint a bécsi nemzetközi béke intézet által szervezett nemzetközi kerekasztal konferencia, melyet „a fegyverkezési verseny új szakasza és a békekutatás feladatai, címmel tartottak budapesten. a tanácskozáson a hazai szakértők mellett csehszlovákiai, lengyel, ndk-beli és szovjet, valamint dán, egyesült államok-beli, finn, francia, holland, japán, norvég, nszk-beli és olasz békekutatók vettek részt.

a tudósok eszmecserejének néhány témájáról valki lászló, a békekutató központ főtitkára tájékoztatta az mti munkatársát:

- a résztvevők élénk vitákat folytattak egyebek között arról, hogy a fegyverkezési verseny új szakasza tulajdonképpen mikor is kezdődött. elemezték azt, ki felelős a militarizálódás újabb lendületéért. a tanácskozáson kiderült: némely fogalomról a békekutatók sem vélekednek egységesen. nehezen meghatározható a tartalma néhány, minden nap használatos kifejezésnek, például a biztonság, illetve az egyenlő biztonság fogalmának. az sem pontosan tisztázott, kik az „alanyai”, a nemzetközi egyensulynak: csak a katonai tömbökhöz tartozó országok, vagy pedig azokonkívüli államok is. ezeknek az országoknak az álláspontja ugyanis - egy esetlegesen kiélesedő nemzetközi konfliktus esetén - nem hagyható figyelmen kívül.

- szó esett arról is, hogy a békekutatók, illetve a kormányok milyen katonai adatokkal rendelkeznek. egyes nyugati vélemények szerint a szocialista országok az ilyen információkat nem, vagy nem egész pontosan teszik közzé. a mi véleményünk ezzel szemben az, hogy ezek az adatok rendelkezésre állnak, sőt, az adott technikai felszereltséggel állandóan ellenőrizhetők is. a békemozgalom és a békekutatás kapcsolatairól vitázva a résztvevők egyetértettek abban, hogy a tudósok szolgáltatotta információk, adatok, érv-rendszerek nélkül nem működhet elég hatékonyan semmiféle békemozgalom. ugyanakkor magának a békekutatásnak a jelentősége kérdőjeleződik meg, ha nincs erős, reális békemozgalom, melynek érveit, elemzéseit átadhatja.

- vita folyt arról, hogy a haditechnika fejlődése miként befolyásolja a biztonság alakulását, a fegyverek fejlettsége mennyire „szalad előre”, a politika határozza-e meg a haditechnika modernizálódását, vagy az inkább autonóm szerepet játszik az egyes országok biztonságával kapcsolatos politikai döntések kialakításában. /folyt./

ag/zsu az  
13.15 190682 2528

Gx

sb0018 4 130 mtib1118

befejeződött a békekutatók .../2.rész/

a konferencia álláspontja az volt, hogy belátható időn belül egyik fél sem érhet el döntő katonai fölényt a másikkal szemben. részleges fölényt, rövid időre meg lehet ugyan szerezni - néhány fegyverfajta esetében -, de egy globális fegyveres konfrontáció alkalmával a veszteségek olyan szintre emelkednek, hogy bármilyen időleges, speciális előny egyszerűen lényegtelenné válik.

- a békekutatás feladatait taglalva felmerült a kérdés: csak a két fél szembenállásával, egyensúlyával foglalkozzanak-e a szakemberek, vagy pedig - tekintettel arra, hogy egy globális konfliktus minden valószínűség szerint kizárható - a fő figyelmet egyes országok belső társadalmi feszültségeire fordítsák. a második világháború befejezése óta kirobbant fegyveres konfliktusoknak ugyanis mindössze 15-20 százaléka volt „szabályos”, államközi háború, többségük a belső egyensúly megbomlása miatt tört ki. a békekutatás feladata - állapította meg a tanácskozás - a globális béke lehetőségeinek a felderítése. nyilvánvaló ugyanis, hogy egyik fél sem érezheti magát biztonságban, ha a másik nem tudja önmagát ilyen helyzetben - mondotta befejezésül valki lászló.

a nemzetközi kerekasztal konferencia több résztvevője vasárnap jelen lesz azon az ugynevezett szabad fórumon, melyet az országos béketanács rendez, hogy megvitassák a békemozgalommal, a békével, a fegyverkezés kérdéseivel foglalkozó kutatások kapcsolatait, összefüggéseit. /mti/

t/ag/zsu az  
13.24 190682 1499

-.-

sb0019 4 180 mtib1119

időjárásjelentés /1.rész/

1982. június 19. - a meteorológiai intézet jelenti 1982. június 19-án 12.00 órakor:

felszakadozó felhőzet

az óceáni eredetű léghullámok kontinensünk nagy részén változékony, többnyire hűvös időt okoznak. a légköri frontok vonulását gyakori záporok, zivatarok, sokszor erős szél és számottevő hőmérsékletcsökkenés jelzi. ma a reggeli órákban a

velence-bécs-prága-magdeburg-amsterdam vonalban mintegy 400 km szélességű - közel összefüggő felhő és csapadéksáv húzódott.

hazánkban pénteken változóan felhős volt az ég. a délkeleti megyékben 5-9, másutt viszont általában 1-4 órán keresztül sütött a nap. a reggel még gyenge légmozgást a dunántulon helyenként élénk déli, délnyugati szél váltotta fel. a hőmérséklet csúcserőteke az ország nagy részén 18 és 24 fok között alakult. szombat hajnalra pedig általában 10 és 15 fokig hűlt le a levegő. az északi megyékben helyenként azonban ennél alacsonyabb volt a minimumhőmérséklet. tegnap a késő esti órákban a dunántulon elkezdett erősen növekedni a felhőzet, és egyre több helyen alakult ki eső, zápor. a szombat reggelig lehullott csapadék mennyisége területi átlagban többnyire csapadéknym és 5 mm között volt, de például zircen 12, bácsalmáson pedig 19 mm-t mértek. ma délelőtti időnként csökkent a felhőzet. a déli és a nyugati megyékben többfelé fordult elő eső, zápor. a hőmérséklet 11 órakor 16 és 21 fok között alakult.

budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi középértéke 16 fok volt, ez 4 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 18 fok volt.

budapest ma 12 órakor 20 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1014 mb, alig változik.

várható időjárás az ország területén vasárnap estig:

ma még jobbára erősen felhős lesz az ég, többfelé várható eső, záporos eső, néhány helyen zivatar is kialakulhat. később felszakadozik, majd tovább csökken a felhőzet, a felhőátvonulást csupán szórványos, gyenge zápor kíséri az északnyugati szél megélénkül, holnap időnként meg is erősödik.

a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 12-17 fok között, a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 22-27 fok között alakul.

/folyt./

zsu az  
13.39 190682 2314

--

sb0020 4 180 mtib1020

időjárásjelentés /2.rész/

várható időjárás a főváros térségében holnap reggelig:

néha kissé felszakadozik a felhőzet, de még több alkalommal várható gyenge eső, futó zápor. az északnyugati szél csupán néha élénkül meg. a hőmérséklet késő este 17 fok körül, holnap hajnalban 13 fok körül várható.

várható időjárás a balaton térségében ma estig:

az északnyugati szél sebessége általában 10-25 km/óra, néha 30-45 km/óra lesz. a jelzőrendszer alapon van. csupán időnként és csak kissé szakadozik fel a zárt felhőtakaró, többször valószínű gyenge eső, zápor. a hőmérséklet délután 22-25 fok, késő este 18-21 fok között alakul. a víz 18 fokos.

a duna vízállása budapestnél 368 cm, hőmérséklete 15,8 fok.  
/mti/ zsu az  
13.50 190682 0860

--

sb0021 4 160 mtib1021 /felhasználható 19.30-tól/

hangverseny a kőszegi plébániatemplomban

1982. június 19. - a magyar rádió és televízió énekkara adott hangversenyt szombaton kőszegen, a több mint ezer embert befogadó kitűnő akusztikájú, neo-gótikus plébánia-templomban, ahol gyakran rendeznek koncerteket. a kórus - sebestyén jános orgonaművész közreműködésével, sapszon ferenc vezényletével - a zeneirodalom remekeiből válogatta műsorát, amelyben vivaldi, bach, mozart, bellini, elgar, fauré, bossi és kodály művek hangzottak el.

/mti/

Lér/mné/zsu az  
13.54 190682 0528

bf

--

bel

- 14 -

1982.06.19.

sb0022 4 160 mtib1023 /felhasználható 18 órától!/  
velencei nyár

1982. június 19. - kápolnásnyéken, a vörösmarty muzeum parkjában a tátrai vonósnégyes hangversenyével kezdődött meg szombaton a „velencei nyár”, hagyományos rendezvénysorozatának idei programja. az augusztus végéig tartó eseménysorozat keretében koncertek, kiállítások, tájismertető séták, távcsöves csillagászati bemutatók, néprajzi, ornitológiai, ismeretterjesztő előadások, s különféle szórakoztató műsorok várják az üdülőket. a komolyzene kedvelőit sukoron orgonahangverseny, martonvásáron pedig a hagyományos beethoven koncertprogram várja. a fiatalok agárgon, velencén hetenként több alkalommal beatkoncerten is szórakozhatnak.

a kulturális és szórakoztató műsorokat sportrendezvények egészítik ki. /mti/

dáv/zsu az  
15.01 190682 0759

--

sb0023 4 170 mtib1024

vasas juniális

1982. június 19. - a borús idő ellenére tizezer résztvevője volt dunaujvárosban szombaton a hagyományos vasas-juniálisnak. a szalki szigeten rendezett egésznapos népünnepélyt borovszky ambrus, a vasas szakszervezet elnöke nyitotta meg, majd megkezdődött a dunai vasmű üzemének, szocialista brigádjainak bemutató mősora és látványos vetélkedője. a szabadtéri színpadon fellépett a kassai kelet-szlovákiai kombinát „zeleziárne”, együttese, az olasz goriái és egy sárdinai népi táncsoport, valamint a dunai vasmű népiegyüttese. a vidám, szórakoztató parádét bohóc-revü, a dunai öbölben rendezett hajómodellező verseny és váruszó bemutató, gyermekrajz-verseny, és gazdag tömegsport-program színesítette. /mti/

zsi/zsu az  
15.01 190682 0755

--

bel

- 15 -

1982.06.19.

sb0024 4 160 mtib1025 /embargó 20.00 h-ig!/  
megalakult a népművészeti egyesület

1982. június 19. - szombaton budapesten megalakult a népművészeti egyesület. kétéves előkészítő munka után a hazafias néppfront, a kisz kb, a művelődési minisztérium, valamint a népművelési intézet képviselőinek részvételével alakuló küldöttgyűlésen fogadták el az egyesület alapszabályát és megválasztották a vezető szerveket. az egyesület életrehívásában számottevő szerepet vállalt a népművelési intézet igazgatója, benkő éva elmondta, hogy az utóbbi évtizedben erősen felgyorsult az amatőr népművészeti mozgalom fejlődése, és sajátos új vonásokkal gazdagodott. a hagyomány konzerválása helyett az alkotók egyre inkább a népi kultúrának azokat az elemeit használták fel, amelyek a mai életformában is szervesen beilleszthetők. a másolás helyett az újraalkotásra tevődött át a hangsúly. a mozgalom kinőtte eddigi kereteit, s egyre inkább szükségessé vált egy olyan egyesület létrehozása, ami egyesíti a népművészeti tevékenységet folytatók, immár több tízezres tömegét.

az egyesület céljának és feladatának a népművészet és a kézművesség hagyományainak, szellemi értékeinek és technikai tapasztalatainak felelevenítését tartja, és közre kíván működni a környezetkultúra fejlesztésében. ápolni kívánja haladó népművészeti hagyományainkat, támogatni akarja az élő, alkotó népművészetet, és segíteni szeretné a tagság egyesületi tevékenységéhez szükséges feltételek megteremtését. fontos cél az is, hogy a tagok képességének, adottságainak és érdeklődésének megfelelően az egyes népművészeti ágakban alkotói közösségek, műhelyek jöjjenek létre. a népművészeti egyesület a lehető legszélesebb körben kíván együttműködni a hasonló célkitűzéssel működő hazai és külföldi társzervezetekkel, valamint intézetekkel. kezdeményezéseivel és javaslataival segíteni fogja a népművészeti tárgyalás ügyét, a művelődéspolitikai célok megvalósulását, véleményt nyilvánít a témához kapcsolódó állami döntésekhez.

a küldöttközgyűlés résztvevői hozzászólásaikban elsősorban a megyei művelődési központokkal való együttműködésre hívták fel a figyelmet. többen javasolták, hogy az egyesület figyeljen az iskoláskorú gyermekek népművészeti nevelésére.

a népművészeti egyesület alakuló küldött közgyűlése az alapszabálytervezetet elfogadta, ezzel az egyesület létrejött. megválasztották a negyvenegy tagu elnökséget, az ellenőrző bizottságot és péterfy lászló szobrászművész személyében az egyesület első elnökét. /mti/

t/di/rj az

15.02 190682 2478

--

bel

- 16 -

1982.06.19.

sb0025 4 150 mtib1027

Lottó nyeremények

1982. június 19. - a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a 25. játékhetén 5 találatos szelvény nem volt.

4 találatos szelvénye 77 fogadónak volt, nyereményük egyenként 112.204 forint.

3 találatos 6.744 fogadónak volt, nyereményük egyenként 641 forint.

a 2 találatos szelvények száma 201.755 darab, ezekre egyenként 27,- forintot fizetnek.

/mti/

zsu az  
15.03 190682 0425

-. -

sb0026 4 160 mtib1028 /felhasználható 20 órakor/

nyári zenei esték pilismaróton

1982. június 19. - nyári zenei esték címmel kezdődött hangversenysorozat szombaton pilismaróton. a koncertprogram megnyitóján a muzsikás együttes lépett közönség elé népzenei műsorával. az idén még öt estét rendeznek, ezeken a kora középkortól egészen a reneszánszig - a zeneakadémia régizenei stúdiója, a tomkins énekegyüttes, a bakfark bálint lant-trió, a fraternitas musicorum és az esztergomi monte verdi kórus. /mti/

ber/rj az

15.11 190682 0478

-. -

bel

- 17 -

1982.06.19.

sb0027 4 160 mtib1029 /felhasználható 16 órától!/  
kodály kórusművek esztergomban

1982. június 19. - szombaton az esztergomi bazilikában megkezdődött a nyári hangversenysorozat. a helyi labor műszeripari művek országhatárainkon kívül is jól ismert balassa kórusa a kodály centenárium alkalmából a nagy zeneszerző két világhírű művét, a psalmus hungaricust és a budavári te deumot mutatta be, szabó tibor vezényletével. orgonán baráti istván kísért. ebben a nyári évadban még több kodály-koncertet rendeznek a bazilikában. /mti/

ber/rj az

15.15 190682 0504

-. -

sb0028 4 130 mtib1030

diplomakiosztás, doktoravatás

1982. június 19. - a hét végén az ország több egyetemén, főiskoláján tartottak diplomakiosztó, doktoravató ünnepségeket. szombaton szegeden a józsef attila tudományegyetemen kilencvenkét jogászt avattak doktorrá. a bölcsész és természettudományi karon korábban végzett növendékek közül, disszertációjuk megvédése után hatvanketten kapták meg a doktori címet. az avatottak közül negyvenkilencen „summa cum laude”, minősítést értek el. a debreceni agrártudományi egyetemen hetvenkilenc, nappali tagozaton végzett agrármérnök vette át diplomáját, a szarvasi karon végzetek, már a gyakorlatban dolgozó üzemmérnökök közül, harmincan sikeresen befejezték a kiegészítő szakot. az ünnepi tanácsülésen nyolcvan szakmérnöki diplomát vehettek át, huszonkét agrármérnököt és egy vegyészti pedig doktorrá avattak. a debreceni kossuth lajos tudományegyetem nappali tagozatán a bölcsészettudományi karon száznegyvenen, a levelező tagozaton hatvannégyen, a természettudományi kar nappali tagozaton százkilencvenen, a levelezőn tizenhárman végeztek. közülük a tanévzáró ünnepségen tizenegyen vörös diplomát kaptak. átadták a diplomát a debreceni tanítóképző főiskolán, százkilencvenkilenc nappali és százhatvankilenc levelező tagozaton végzett pedagógusnak is. a liszt ferenc zeneművészeti főiskola debreceni tagozatán az idén negyvenegy zenetanár szerzett képesítést. a hajduböszörményi óvónképző intézet tanévzáró ünnepségén száznegyven nappali és kilencvenkilenc levelező tagozaton végzett óvónő vehette át a diplomáját, négyen kiváló minősítéssel.

bj

bel

- 18 -

1982.06.19.

pécsett, a janus panonius tudományegyetemen, az esti, a levelező és a nappali tagozaton végzett hallgatókat - hetvenkilenc jogászt és közgazdászt - avattak doktorrá

a szegedi juhász gyula tanárképző főiskola ünnepségén az idén végzett kétszázkilencvennyolc új tanárnak nyújtották át diplomáját. egerben a ho si minh tanárképző főiskolán kétszáznegyvennégy hallgatót avattak tanárrá. az ünnepségen adták át a marx károlyról elnevezett, valamint a jó tanuló és jó sportoló alapítványokat, a főiskola erre legérdemesebb tanulóinak.

ugyancsak a hét végén kapták meg diplomájukat a bánki donát gépipari műszaki főiskola győri konzultációs központjának hallgatói is. az oktatási intézményben az idén huszonheten fejezték be sikeresen tanulmányaikat általános gépész, illetve gépágyártás-technológiai szakon. szombathelyen a tanárképző főiskolán háromszáznegyvenötven vették át tanári, tanítói és népművelői diplomájukat. /folyt.köv./ rj -

15.43 190682 2525

--

sb0029 4 160 mtib1031

kiss nagy andrás kiállítása tihanyban

1982. június 19. - szombaton megnyitották a tihanyi muzeumban kiss nagy andrás kossuth-díjas szobrász, kiváló művész kiállítását. az alkotó 25 szobrot és 28 érmet hozott el a forgalmas idegenforgalmi központba. a tárlat augusztus 22-ig tekinthetik meg alkotásait a látogatók. /mti/

bév/jk az rj az

15.58 190682 0353

07

--

bel

- 19 -

1982.06.19.

sb0030 4 130 mtib1032

befejeződött a neutrino ,82 konferencia balatonfüreden

1982. június 19. - szombaton befejeződött balatonfüreden a neutrino ,82 tudományos konferencia, amelyen huszonkét ország több mint kétszáz fizikusa vett részt. a nemzetközi eszmecserén hatvan előadáson adtak számot a neutrino-kutatás legújabb eredményeiről. ennek a gyakori, de nehezen kimutatható részecskének olyan szerepe van az anyag szerkezetének megismerésében, mint az orvostudományban a röntgen-sugárnak. éppen ezért a balatonfüredi tanácskozás elsősorban azokkal a kísérleti eredményekkel foglalkozott, amelyek az anyag-szerkezet megismeréséhez adnak új információkat. rudolf mössbauer nobel-díjas nszk-beli fizikus azokról a kísérleteiről számolt be, amelyek azt bizonyítják, hogy a neutrino stabil részecske, nem esik szét. e megállapításhoz csatlakozva jakov zeldovics szovjet akadémikus, ifj. szalai sándor magyar kutató és john ellis angol kutató, az a genfi központu cern-nek munkatársa előadásában az említett stabilitásból kiindulva a neutrinonak az univerzum kialakulásában betöltött nagy szerepét bizonyította. vlagyimir lobasov szovjet akadémikus ismertette azokat a kísérleteit, amelyekben a neutrino elektromos tulajdonságait vizsgálta, s pontosította a korábbi eredményeket. *o európai atomkutató szervezetnek,*

foglalkoztak a nemzetközi tudományos konferencián azzal a megállapítással is, miszerint a nagy energiájú neutrino-nyaláboknak jelentős szerepük van az anyag mélyszerkezetének megismerésében. szóltak a nagy nemzeti és nemzetközi részecske gyorsítóknál elért eredményekről, azokról a szovjet és nyugat-európai tervekről, amelyek megvalósításával minden eddiginél nagyobb gyorsítóberendezésekben keletkeznek majd a kísérletekhez a neutrino-nyaláb. elmondották: a szovjetunióban három billió voltos berendezést építenek. beszámoltak a tanácskozáson arról is, hogy szovjet-magyar-ndk együttműködéssel neutrino-detektor /észlelő/ berendezést hoznak létre, lehetőséget teremtve a közös kutatásokra.

a neutrino ,82 tudományos tanácskozás alkalmából balatonfüreden ülésezett a nemzetközi neutrino bizottság, marx györgy akadémikusnak, a bizottság elnökének vezetésével. megállapodtak abban, hogy a következő neutrino-kutatással foglalkozó nemzetközi eszmecserét két év múlva, az nszk-ban hívják össze. /mti/

bév/jk rj az

16.17 190682 2334

07

--

bel

- 20 -

1982.06.19.

sb0031 4 130 mtib1034

diplomakiosztás, doktoravatás../2.rész/

keszthelyen, az agrártudományi egyetem mezőgazdaságtudományi karán az általános agrármérnöki, agrárkémiai, növényvédelmi, üzemmérnöki és az általános agrármérnöki kiegészítő szakon százötvenhat hallgató végzett sikeresen és vette át a diplomáját.  
/mti/

rj os/kov/dén/igó/szü/tóa/kre/mzs/tór az

16.31 190682 0352

-. -

sb0032 4 130 mtib1035

hazaérkezett a magyar ügyészi küldöttség

1982. június 19. - szombaton hazaérkezett budapestre a magyar ügyészi küldöttség, amely dr. szijártó károly legfőbb ügyész vezetésével alekszandr rekunkov, a szovjetunió legfőbb ügyésze meghívására hivatalos látogatást tett a szovjetunióban. a küldöttség tanulmányozta a szovjetunió ügyészi szerveinek munkáját, különös tekintettel a bünyözés és az egyéb jogsértések megelőzésére. fogadta a delegációt tyemirbek kosojev, a szovjetunió legfelsőbb tanácsa elnökségének elnökhelyettese, valamint karen demircsjan, az örmény kommunista párt központi bizottságának első titkára is. a küldöttség fogadásánál a ferihegyi repülőtéren jelen volt nyikita darcsijev, a szovjetunió budapesti nagykövetségének tanácsosa. /mti/

jk/rj st

16.39 190682 0779

-. -

bel

- 21 -

1982.06.19.

sb0033 1 150 mtib1036

a szerkesztőségek figyelmébe!

-----  
a mai bs0036 mtib1116 sz. megnyílt az átrium.. című hírünk 2. bek. 3. sorában a név helyesen:

universale-porr cég...

/mti/

rj kt  
16.43 190682 0223

-. -

sb0034 4 150 mtib1038

aratják a borsót, permetezik a szőlőskerteket

1982. június 19. - a mezőgazdasági nagyüzemekben javában folyik a zöldborsó betakarítása. szabolcs-szatmár megyében a tiszadadi kossuth termelőszövetkezet 300 hektáros borsótábláin szombaton két arató- és négy fejtőgép dolgozott. a betakarított borsót a miskolci hűtőiparnak szállítják, amellyel az idei teljes mennyiségre szerződést kötöttek. a termés jónak ígérkezik, a korai fajták 25 mázsát adnak hektáronként, a később beérőkből ennél többet is várnak. csépelelték a zöldborsót a hajdusági határban is. mivel a különböző időben vetett fajták a korábbi száraz, meleg, majd erősen csapadékos időjárás miatt csaknem egyidőben érnek be, szükségessé vált a betakarítás és a feldolgozás tempójának gyorsítása. a debreceni konzervgyárban szombaton „borsóműszakot”, tartottak, egész nap fogadták a mezőgazdasági üzemekből érkező friss termést, s ezen a napon csaknem 50 vagonnal vettek át. a gyár az idén több mint 10 ezer tonna zöldborsóra kötött szerződést a mezőgazdasági üzemekkel.

a kisalföldön, ahol több mint 30 ezer hektáron termesztik a lucernát, befejeződött a táblák első termésének kaszálása. a learatott lucernatáblák gyorsan fejlődnek, rövidesen második kaszálásuk is megkezdődhet. a hajduságban már valamivel előbbre tartanak, a hét végén már másodszor kaszálták a lucernát. a korábbi esztendőkhöz képest több szénát takarítanak be az idén hajdu-biharban az ároktopartokról és töltésekről is, elsősorban a háztáji állatállomány részére. a többnapos eső miatti kény-  
szerpihenő után ismét megindult a munka a hajdusági kukoricatáblákon is, több helyen kultivátoroztak, ahol nem sikerült a tavaszi

07

vegyszerezés, repülőgépről pótolták a gyomirtószert, és egyben elvégezték a levéltrágyázást.

felszálltak a növényvédelmi helikopterek és repülőgépek szombaton bács-kiskun megyében is. elsősorban a homoki szőlőket védték az eső utáni párás időben könnyen elterjedő gombabetegségek ellen. a 14 légi permetező mellett több mint 700 földi növényvédőgép is ügyletet tartott. a nagyüzemi táblákon másodszor szórták a permetlevet, s permetezték a szőlőt a háztáji gazdaságokban is.  
/mti/

os/szü-lász-csser/ésik/jk rj st

17.43 190682 2196

.-.

sb0035 4 160 mtib1039 /felhasználható 19 órától!/  
szegedi színházi hét szombathelyen

1982. június 19. - szombathelyen megkezdte egyhetes vendégszereplését szombaton a szegedi nemzeti színház. a szakszervezetek vas megyei tanácsával kötött társadalmi szerződés alapján a szegedi művészek minden színházi évad végén ellátogatnak az állandó színház nélküli vasi megyeszékhelyre. vendégszereplésük első napján a művelődési és sportházban fényes szabolcs maya című revüoperettjével mutatkoztak be. a szegedi társulat a hét folyamán öt előadást tart szombathelyen./mti/

Lér/rj st

17.47 190682 0541

.-.

sb0036 4 160 mtib1041

évadzáró társulati ülések

1982. június 19. - évadzáró társulati ülést tartottak szombaton a győri kiskalud színházban és budapesten, az állami bábszínházban.  
17

győrött pétervári istván, a kiskalud színház igazgatója beszámolójában egyebek között elmondotta, hogy az elmúlt évadban 364 előadást tartottak, csaknem 190 ezer néző előtt. a győri balett nagy sikert aratott itthon és külföldön is a don juan árnyéka rajtuk és a haydn évszakok című oratóriumára komponált balettkompozícióval. a zenés tagozat is magas művészi színvonalon oldotta meg feladatát. telt ház előtt játszották a rigolettót, a cigánybárót és a la mancha lovagját. a prózai tagozat azonban gyengélkedett, nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket, gondok voltak a színészek foglalkoztatásával is.

bejelentette az igazgató, hogy huszonketten távoznak az együttesből. vas károly jászai-díjas rendező, a színház ügyvezető igazgatója, továbbá peredy lászló színművész nyugállományba vonul, a többiek más társulatokhoz szerződnek. szeptemberben viszont 24 új tag kezd meg a munkát a győri társulatnál. az új évadban nyolc bemutatót tartanak, színre viszik egyebek közt kodály háry jánosát, kálmán imre marica grófnőjét, ibsen nóráját és tamási áron: énekes madár című színművét. a következő évadot szeptember 17-én shakespeare vizkereszt, vagy amit akartok című művével nyitják meg.

az állami bábszínház évadzáró társulati ülésén szilágyi dezső igazgató értékelte az elmúlt évad eredményeit. kiemelkedő eseményként említette a kodály-centenárium alkalmából felújított háry jános-előadást, valamint az odüsszeusz, a tengerek vándora című darab ősbemutatóját, amellyel a színház elkezdte az európai kultúra nagy eposzainak bábszínpadra való alkalmazását. elmondta, hogy jelenleg egy új tájprodukció, a vásári bábkomédiák próbái folynak, a bemutató június 26-án lesz a népligetben.

az igazgató kiemelte az utóbbi napokban játszott sztravinszkij-est sikerét. a nagy zeneszerző születésének 100. évfordulója alkalmából műsorra tűzött. a programban a katona története című morálitás-játék és a petruska-burleszk mellett láthatták a nézők a színház legújabb zenei produkcióját a tüzmadár című báb-pantomimot is. sikeresek voltak a színház külföldi turnéi, köztük a legjelentősebb, a mexikói, ahol a cervantino fesztiválon is bemutatkoztak. /folyt. köv./ rj -  
17.54 190682 2352

17

.-.

bel

- 24 -

1982.06.19.

sb0037 4 160 mtib1042

évadzáró társulati ülések /2.rész/

a társulat jelenleg az isztambuli színházi fesztiválra készül.

kedvező fogadtatásra talált, hogy a színház május óta kísérletképpen a fővárosban megkettőzte a hétvégi gyermekelőadások számát. ezt a gyakorlatot a jövőben is folytatják.

az állami bábszínház évadzáró társulati ülésén megemlékeztek a tavasszal elhunyt két kiváló bábművésztől, havas gertrudról és bölöni kiss istvánról.

/mti/

os/cser-da/jk/rj st

17.56 190682 0480

-. -

sb0038 4 160 mtib1044 /felhasználható: 21.30-tól!/

nyári évadnyitó a budai parkszinpadon

1982. június 19. - a magyar állami népi együttes ecseri lakodalmas műsorával szombaton megkezdődött az idei budapesti nyári színházi évad a budai parkszinpadon. a korábbi években nyaranta a margitszigeti szinpad adott otthont a népszerű estnek, most azonban a szinpad rekonstrukciója miatt a műsor átköltözött a feneketlen-tó partjára. az örökifju műsor ősbemutatója 1951-ben volt az erkel színházban. azóta bejárta mind az öt földrészt, csupán párizsban 173-szor került színre. /mti/

da/rj st

19.02 190682 0549

-. -

bel

- 25 -

1982.06.19.

sb0039 4 180 mtib1046

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1.rész/

1982. június 19. -

sb0001 tv-átjátszó épül zalában  
sb0002 társulás közös raktározásra  
sb0003 magyar hűtőházak  
sb0004 vendégszereplés angliában  
sb0005 bartha tiboreggy  
sb0006 portugál szakszervezeti kül.  
sb0007 szoboravatás  
sb0008 lezárják a vásárosnaményi...  
sb0009 több buszjárat a balaton déli partján  
sb0010 országos uttörő bábfesztivál  
sb0011 papíngyári védnökségi napokban  
sb0012 békési fiatalok néprajzi tábor  
sb0013 sikerrel zárult a mosonmagyaró...  
sb0014 érem- és plakettkiállítás  
sb0015 sikerrel zárult a mosonmagyaróvári...  
sb0016 megnyílt az átrium szálló  
sb0017 befejeződött a békekutatók /1/  
sb0018 befejeződött a békekutatók /2/  
sb0019 időjárásjelentés /1/  
sb0020 időjárásjelentés /2/  
sb0021 hangverseny a kőszegi plébánián  
sb0022 velencei nyár

sb0023 vasas juniáliseti tanácskozás  
sb0024 megalakult a népművészeti egyesület  
sb0025 lottó nyeremények  
sb0026 nyári zenei estéki  
sb0027 kodály kórusművek esztergomban  
sb0028 diplomakiosztás, doktoravatás /1/  
sb0029 kiss nagy andrás kiállítása  
sb0030 befejeződött a neutrino,82  
sb0031 diplomakiosztás, doktoravatás /2/  
sb0032 magyar ügyészi küldöttség  
sb0033 a szerk. figy.  
sb0034 hétvége a mezőgazdaságban  
sb0035 szegedi színházi hét szombathelyen  
sb0036 évadzáró társulati ülések /1/  
sb0037 évadzáró társulati ülések /2/  
sb0038 nyári évadnyitó a budai parkszinpadon  
sb0039 tartalomjegyzék  
/mti/ készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: pásztor jános

19.54 szerkesztette: apor zoltán, kiss tamás /rj-  
190682 1550

- VÉGE -

**MTI.**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1982. június 20. bel. v a s á r n a p  
-----

sb0001 4 130 mtib1001

nyitrai ferencné genfbe utazott

1982. június 20. - genfbe utazott nyitrai ferencné államtitkár,  
a központi statisztikai hivatal elnöke, ahol részt vesz az ensz  
európai statisztikusok értekezletének ez évi plenáris ülésén. /mti/

nj az  
11.45 200682 0250

-. -

sb0002 4 160 mtib1002 /felhasználható 16 órakor!/  
-----

nemzetiségi nap pornóapátiban

1982. június 20. - vasárnap pornóapáti német nemzetiségű  
községben rendezték meg az immár évente hagyományos vas megyei  
nemzetiségi napot. az egésznapos találkozóra már a kora reggeli  
órákban csoportosan érkeztek a megye tizenkilenc horvát, német és  
szlovén nemzetiségű településeinek küldöttei, művészeti együttesei,  
sportolói. a nemzetiségi napon a magyarországi délszlávok  
demokratikus szövetségének, a magyarországi németek demokratikus  
szövetségének, vas megye párt, állami és társadalmi szervezeteinek  
vezetői, képviselői is részt vettek s találkoztak a megye

67